Re: cenova predkalkulacia pre JLF UK v Martine

Jarident objednavky <objednavky@jarident.sk>
Stv 18.3.2021 13:33

Komu: Lettrichovd Monika <monika.lettrichova@uniba.sk>
Dobry den prajem,

posielam Vam ponuku na skvely novy endomotor s apexlokatorom za ktorym stoji celosvetovo znamy doktor
Dr. Yoshi Terauchi.

https://www.jarident.sk/produkt/ai-motor-by-yoshi-terauchi/

Uvedena cena je vratane DPH. Cena bez DPH je 924,2 EUR.

Predstavenie aj v tomto videu:
https://www.youtube.com/watch?v=SDA0gST4-ZY

Vieme ponuknut aj mnozstvo inych endodontickych motorov (Dentsply Sirona, VDW, NSK, Morita a pod...), ale
toto je aktualne nas “TIP” a doporucenie. Vyborny endomotor a skvela cena. Usetrene peniaze mozete radse;j
investovat do inych potrebnych veci.

Dakujem pekne.
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From: Lettrichova Monika

Sent: Thursday, March 18, 2021 1:10 PM

To: Jarident objednavky

Subject: cenova predkalkulacia pre JLF UK v Martine

Dobry den,

chcela by som Vas poprosit o cenovi ponuku na endomotor s integrovanym apexlokatorom.
Potrebovali by sme asi 5 kusov.

Poprosim cenu s DPH/ks a bez DPH/ks.

Predpokladam, ze DPH 20 %.

Dakujem, s pozdravom

Monika Lettrichova
sekr. KSaMCH
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